棠外附小四年级第10周数学周末练习题
班级              姓名            得分             
一．填空。

1. 360340000是（     ）位数，它的最高位是（    ）位，从左边起第一个“3”在（    ）位上，表示3个（    ），第二个“3”在（    ）位上，它的计数单位是（      ）。
2．（  ）中填数：1（ ）6950≈190000，  59（  ）7590009≈59亿 
3．请写出一副三角尺中角的度数：                  ；
用一副三角板可以拼出                                    度的角。

4．用字母a,b,c表示定律：加法交换律：                ，

加法结合律                    ，乘法交换律：                     

5．先分级、再读写下面各数。

  十三亿零七十 写作：            5800008025 读作：                        
  十二万零五十二 写作：              7000004 读作：                
二．计算

1．口算或估算（估算要写估的过程哦）。 
16×20=             40×70=     14×30=         119-19×3=
900÷3=             25×40=     6×900=            17+13×4=
39×41≈        99×72≈     201×28≈      61×198≈ 
2．竖式计算。  (第二排用交换律验算)
27×318=             709×56=              43×890=           660÷9=

369+657=                85×72=            4593+578=

3．脱式计算（能简算的要简算）。
 1000-382+18      693+28×124       24 ×［（28+14）÷7］        
382+116+118         125×61 ×8         173+202+27+98      751÷36÷751×36
三．操作题。

（1）计算下列各角的度数。

图1                                   图2

∠1=(   )∠2=(   )∠3=(   )              ∠4=(       ).
(2)请以下面的射线为一条边，分别画出    (3)过点D分别画两条直线的垂线和平行线。
70度和110度的角，并标出角的类别。



四．解决问题。

1．一根铁丝，用去225米，剩下的是用去的12倍，这根铁丝原来长多少米？

2.一条裤子48元，上衣的价钱比裤子多3倍，一件上衣多少钱？商店想购进15套这样的衣服，一共要花多少钱？

3.商店购进20件羽绒服，每件进价160元，在卖出15件羽绒服后，开始降价销售，商品全部售出后是赚钱还是亏本？（羽绒服原价240元，现价150元。）

附加题
1、甲乙两数相乘，如果甲数增加4，积就增加240，已知乙数是甲数的4倍，这两个数的乘积是多少？
2、简算：896＋902＋908＋898＋903＋905＋892＋910＋904
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